
9998 Arbres fruitiers & Petits fruits
45 ACTINIDIA deliciosa Hayward femelle cont 3 L 60/90 16,40 €         

20744 ACTINIDIA deliciosa Hayward femelle cont 3 L 90/120 16,40 €         
19740 ACTINIDIA deliciosa Hayward femelle cont 12 L 175/200 40,40 €         
19739 ACTINIDIA deliciosa Jenny autofertile cont 12 L 125/150 40,40 €         
22159 ACTINIDIA deliciosa Jenny autofertile ombrelle cont 35 L 6/8 148,80 €       
23776 ACTINIDIA deliciosa Pollinisateur mâle atlas cont 12 L 175/200 40,40 €         

3529 ACTINIDIA deliciosa Pollinisateur mâle tomuri cont 3 L 60/90 16,40 €         
20743 ACTINIDIA deliciosa Pollinisateur mâle tomuri cont 3 L 90/120 16,40 €         
33851 ACTINIDIA deliciosa Solo autofertile cont 3 L 90/120 16,40 €         
14012 BANANIER bajou cont 15 L 73,20 €         
21450 BANANIER bajou cont 55 L 133,70 €       
23779 CAMELIA sinensis Théojardin® cont 3 L 30,50 €         
34118 CASTANEA sativa Bouche de betizac cont 10 L 1/2T 6/8 76,80 €         
35138 CASTANEA sativa Bouche de betizac cont 15 L 125/+ 110,40 €       
35374 CITRONNIER YUZU Poncirus cont 20 L 125/150 211,70 €       
34259 CORYLUS avellana cont 10 L 80/100 37,50 €         
18230 CORYLUS avellana cont 18.5 L 80/100 62,40 €         
34501 CORYLUS avellana Géante des halles cont 4 L 100/125 23,80 €         
35740 CORYLUS avellana Merveille de bolwiller cont 4 L 100/125 23,80 €         
34502 CORYLUS avellana Nottingham cont 4 L 100/125 23,80 €         
35175 CORYLUS avellana Nottingham cont 18.5 L 80/100 62,40 €         
34975 CORYLUS avellana Pollinisateur cont 12 L 100/125 50,20 €         
35145 CORYLUS avellana Rouge de zeller cont 35 L 175/200 151,20 €       
34976 CORYLUS avellana Tonda gentile cont 12 L 80/100 50,20 €         
35174 CORYLUS avellana Tonda gentile cont 18.5 L 62,40 €         
20575 CORYLUS avellana Webb's prize cob cont 4 L 100/125 23,80 €         
15798 CORYLUS avellana Webb's prize cob cont 10 L 80/100 50,20 €         
13959 CORYLUS avellana Webb's prize cob cont 18.5 L 80/100 62,40 €         
19596 CYDONIA oblonga Champion cont 12 L Quenouille 50,40 €         

9344 CYDONIA oblonga Champion cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
17552 CYDONIA oblonga Champion cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
13360 CYDONIA oblonga Geant de vranja cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
34339 CYDONIA oblonga Geant de vranja cont 25 L Palmette simple U 141,60 €       
20293 CYDONIA oblonga Geant de vranja cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
35380 CYDONIA oblonga Leskovacka cont 65 L 200 et + 224,40 €       
23562 CYDONIA oblonga Portugal cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10434 CYDONIA oblonga Portugal cont 15 L 1/2T 6/8 74,90 €         

2826 DIOSPYROS kaki Fuyu cont 15 L 1/2 T 6/8 97,00 €         
34665 DIOSPYROS kaki Fuyu cont 90 L 1/2 T 12/14 288,00 €       
34015 DIOSPYROS kaki Pendula cont 25 L 200/250 139,20 €       
22165 DIOSPYROS kaki Pendula bonsai cont 25 L 175/200 118,10 €       
19129 DIOSPYROS kaki Vanilia cont 15 L 1/2T 6/8 97,00 €         
34666 DIOSPYROS kaki Vanilia cont 90 L 1/2 T 12/14 259,20 €       
34555 FICUS carica cont. 90 L 1/2 T 20/25 715,20 €       
34664 FICUS carica Brogiotto blanc cont. 90 L 1/2 T 12/14 259,20 €       
34663 FICUS carica Brow turkey cont 45 L verrier 4 br. 288,00 €       
35127 FICUS carica Dame blanche cont 35 L 80/100 110,40 €       
19526 FICUS carica Figality® cont 3 L Touffe 26,40 €         
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21532 FICUS carica Figality® cont 10 L 80/100 48,50 €         
1317 FICUS carica Goutte d or - vert doré cont 3 L Touffe 18,30 €         

34662 FICUS carica Grise de tarascon cont 45 L verrier 4 br. 288,00 €       
33558 FICUS carica Gustissomo morena cont 3 L Touffe 18,30 €         
35140 FICUS carica Ice cristal cont 3 L Touffe 18,30 €         

951 FICUS carica Madeleine 2 saisons - blanc cont 15 L 1/2 T 6/8 81,60 €         
19136 FICUS carica Madeleine 2 saisons - blanc cont 15 L 1/4T 56,20 €         
19138 FICUS carica Noir de corromb cont 15 L 1/4T 56,20 €         
23620 FICUS carica Noir de corromb cont 15 L verrier 4 br. 144,00 €       
34038 FICUS carica Osborn prolific cont 3 L Touffe 18,30 €         
22124 FICUS carica Osborn prolific cont 10 L 80/100 41,60 €         
33651 FICUS carica Osborn prolific cont 15 L 1/4T 53,60 €         
34661 FICUS carica Osborn prolific cont 45 L verrier 4 br. 288,00 €       
17351 FICUS carica Précoce de dalmatie cont 3 L Touffe 18,30 €         
35141 FICUS carica Rouge de bordeaux cont 3 L 18,30 €         
21108 FICUS carica Rouge de bordeaux cont 15 L 1/4T 56,20 €         
17740 FICUS carica Solliès- violet cont 35 L 80/100 110,40 €       
22187 FICUS carica Sultane cont 10 L 80/100 41,60 €         
35126 FICUS carica Sultane cont 35 L 100/125 110,40 €       
10793 FICUS carica Turkhey brown cont 3 L Touffe 18,30 €         
16660 FICUS carica Turkhey brown cont 10 L 80/100 41,60 €         
15436 FICUS carica Turkhey brown cont 15 L 1/2 T 6/8 81,60 €         

49 FRAISIER 6 unités En variétés barquette 9,60 €           
20822 JUGLANS régia cont. 110 L 14/16 372,00 €       
33483 JUGLANS régia Franquette cont 18.5 L 150/200 110,40 €       
16708 JUGLANS régia Franquette cont 35 L 8/10 218,20 €       
19529 LONICERA haskap kapu Fruity berry® cont 3 L 21,20 €         
16768 LONICERA kamtschatica cont 3 L 12,00 €         
23641 LYCIUM barbarum Gojidelys® cont 3 L 23,80 €         
19149 LYCIUM barbarum Tuteuré cont 3 L 100/125 20,00 €         
15729 MALUS domestica Belle de boskoop cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
24141 MALUS domestica Boskoop rouge cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
19177 MALUS domestica Colonnaire cheverny® cont 10 L 100/150 125,80 €       
19175 MALUS domestica Colonnaire chinon® cont 10 L 100/150 125,80 €       
20490 MALUS domestica Colonnaire courson® cont 10 L 100/150 125,80 €       
19176 MALUS domestica Colonnaire vaux le vicomte® cont 10 L 100/150 125,80 €       
20492 MALUS domestica Colonnaire villandry® cont 10 L 100/150 125,80 €       
15725 MALUS domestica Cox's orange cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
34667 MALUS domestica Elstar cont 12 L Quenouille 50,40 €         
23711 MALUS domestica Elstar cont 25 L Palmette simple U 141,60 €       
15448 MALUS domestica Elstar cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
24139 MALUS domestica Gala cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
19599 MALUS domestica Golden cont 12 L Quenouille 50,40 €         

5810 MALUS domestica Golden cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
15664 MALUS domestica Golden cont 35 L 12/14 218,40 €       
15727 MALUS domestica Golden cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
16720 MALUS domestica Granny smith cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
21964 MALUS domestica Jonagold cont 25 L Palmette simple U 141,60 €       
15451 MALUS domestica Jonagold cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
16721 MALUS domestica Melrose cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
15665 MALUS domestica Reine des reinettes cont 35 L 12/14 218,40 €       

5518 MALUS domestica Reine des reinettes cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
4176 MALUS domestica Reinette blanche cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

19604 MALUS domestica Starking delicious cont 12 L Quenouille 50,40 €         



7452 MALUS domestica Starking delicious cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
5778 MESPILUS germanica cont 15 L 1/2 T 6/8 81,60 €         
4098 PRUNUS armeniaca Bergeron cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

19233 PRUNUS armeniaca Garden aprigold® miniature cont 12 L 1/4T 56,20 €         
20907 PRUNUS armeniaca Luizet cont 12 L Quenouille 50,40 €         

5915 PRUNUS armeniaca Luizet cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
13349 PRUNUS armeniaca Rouge de roussillon cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
14209 PRUNUS armeniaca Rouge du roussillon cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
34919 PRUNUS armeniaca Royal roussillon cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19629 PRUNUS avium Burlat cont 12 L Quenouille 50,40 €         

5770 PRUNUS avium Burlat cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
9 PRUNUS avium Burlat cont 35 L 14/16 218,40 €       

9679 PRUNUS avium Burlat cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
19528 PRUNUS avium Cherry baby® cont 3 L 30,50 €         
21584 PRUNUS avium Cherry baby® cont 10 L 43,20 €         
19173 PRUNUS avium Colonnaire shangaï® cont 10 L 100/150 125,80 €       

5712 PRUNUS avium Durony n°3 cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19613 PRUNUS avium Hedelfingen cont 12 L Quenouille 50,40 €         

4238 PRUNUS avium Hedelfingen cont 35 L 14/16 218,40 €       
23577 PRUNUS avium Miniature cont 12 L 1/4T 56,20 €         
19631 PRUNUS avium Moreau cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10785 PRUNUS avium Moreau cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19614 PRUNUS avium Napoleon cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10449 PRUNUS avium Napoleon cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

9331 PRUNUS avium Napoleon cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
19632 PRUNUS avium Reverchon cont 12 L Quenouille 50,40 €         

3791 PRUNUS avium Reverchon cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
17386 PRUNUS avium Reverchon cont 35 L 12/14 218,40 €       

4220 PRUNUS avium Stark hardy giant cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
6690 PRUNUS avium Stark hardy giant cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
4234 PRUNUS avium Summit cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

13350 PRUNUS avium Summit cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
20910 PRUNUS avium Van cont 12 L Quenouille 50,40 €         

4236 PRUNUS avium Van cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
20493 PRUNUS domestica Colonnaire atlanta® cont 10 L 100/150 125,80 €       
19183 PRUNUS domestica Colonnaire toronto® cont 10 L 100/150 125,80 €       
20914 PRUNUS domestica Gold dust® miniature cont 12 L 1/4T 56,20 €         
19617 PRUNUS domestica Mirabelle de nancy cont 12 L Quenouille 50,40 €         

4074 PRUNUS domestica Mirabelle de nancy cont 15 L 1/2T 6/8 74,90 €         
15666 PRUNUS domestica Mirabelle de nancy cont 35 L 12/14 218,40 €       

4070 PRUNUS domestica Quetsche d alsace cont 15 L 1/2T 6/8 74,90 €         
15668 PRUNUS domestica Quetsche d alsace cont 35 L 12/14 218,40 €       
19619 PRUNUS domestica Reine claude bavay cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10575 PRUNUS domestica Reine claude bavay cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
13666 PRUNUS domestica Reine claude de bavay cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
19620 PRUNUS domestica Reine claude dorée cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10877 PRUNUS domestica Reine claude dorée cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
15667 PRUNUS domestica Reine claude dorée cont 35 L 12/14 218,40 €       

4076 PRUNUS domestica Reine claude oullins cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
9314 PRUNUS domestica Reine claude oullins cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       
5663 PRUNUS domestica Reine claude violette cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

19621 PRUNUS domestica Stanley cont 12 L Quenouille 50,40 €         
11539 PRUNUS domestica Stanley cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
13665 PRUNUS domestica Stanley cont 35 L 1/2 T 12/14 147,90 €       



10816 PRUNUS persica Amsden cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
11384 PRUNUS persica Andros cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
34929 PRUNUS persica Brugnon fantasia cont 12 L Quenouille 50,40 €         
10876 PRUNUS persica Brugnon fantasia cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
11945 PRUNUS persica Brugnon independance cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
10437 PRUNUS persica Brugnon nectared 6 cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19624 PRUNUS persica Dixired cont 12 L Quenouille 50,40 €         

5464 PRUNUS persica J h hale cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
3024 PRUNUS persica Michelini cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

11947 PRUNUS persica Red haven cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
9347 PYRUS domestica Abbath fetel cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         

15444 PYRUS domestica Beurre hardy cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
21966 PYRUS domestica Beurre hardy cont 35 L Palmette simple U 141,60 €       

4174 PYRUS domestica Beurré hardy cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19182 PYRUS domestica Colonnaire londres® cont 10 L 100/150 125,80 €       
19181 PYRUS domestica Colonnaire moscou® cont 10 L 100/150 125,80 €       
34336 PYRUS domestica Comtesse de paris cont 35 L Palmette double U 319,20 €       

5971 PYRUS domestica Conference cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
15443 PYRUS domestica Conference cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
11334 PYRUS domestica Doyenne du comice cont 35 L 12/14 218,40 €       
15442 PYRUS domestica Doyenne du comice cont 35 L Palmette double U 319,20 €       

7445 PYRUS domestica Louise bonne cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
3879 PYRUS domestica Louise bonne cont 35 L Palmette double U 319,20 €       

24142 PYRUS domestica Williams cont 35 L Palmette double U 319,20 €       
24143 PYRUS domestica Williams bon chrétien cont 25 L Palmette simple U 141,60 €       
19642 PYRUS domestica Williams jaune cont 12 L Quenouille 50,40 €         

5812 PYRUS domestica Williams jaune cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
5652 PYRUS domestica Williams jaune cont 35 L 12/14 218,40 €       

35221 PYRUS domestica Williams jaune cont 50 L 10/12 220,80 €       
19643 PYRUS domestica Williams rouge cont 12 L Quenouille 50,40 €         

4800 PYRUS domestica Williams rouge cont 15 L 1/2 T 6/8 74,90 €         
19887 RIBES nigrum Andega cont 3.5 L 50/60 11,60 €         

9452 RIBES nigrum Andega cont 10 L touffe forte 36,00 €         
19888 RIBES nigrum Andega + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
19891 RIBES nigrum Geant de boskoop cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
19892 RIBES nigrum Geant de boskoop + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
19893 RIBES nigrum Noir de bourgogne cont 3.5 L 40/60 11,60 €         
19894 RIBES nigrum Noir de bourgogne + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
18348 RIBES nigrum Titania cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
18374 RIBES nigrum Titania + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
19877 RIBES rubrum Jonkheer van tets cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
19878 RIBES rubrum Jonkheer van tets + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
19879 RIBES rubrum Junifer cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
19880 RIBES rubrum Junifer + chromo posé cont 3.5 L 40/60 12,50 €         
19881 RIBES rubrum London market cont 3.5 L 40/60 11,60 €         
19882 RIBES rubrum London market + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
34431 RIBES rubrum Rolan cont 3.5 L 40/60 11,60 €         

943 RIBES rubrum Versaillaise blanche cont 10 L touffe forte 36,00 €         
19885 RIBES rubrum Versaillaise rouge cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
13030 RIBES rubrum Versaillaise rouge cont 10 L touffe forte 36,00 €         
19886 RIBES rubrum Versaillaise rouge + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
35817 RIBES uva-crispa Blanc cont 2 L 14,70 €         
35816 RIBES uva-crispa Rouge cont 2 L 14,70 €         
13028 RIBES uva-crispa Rouge cont 10 L touffe forte 36,00 €         



19895 RIBES x Culverwellii josta cont 3.5 L 50/60 11,60 €         
19896 RIBES x Culverwellii josta + chromo posé cont 3.5 L 50/60 12,50 €         
34285 RUBUS fruticosus Thornless tornefree cont 3 L 90/120 16,10 €         
13037 RUBUS fruticosus Thornless tornefree cont 12 L 175/200 36,00 €         
12489 RUBUS idaeus Autumn bliss® remontant cont 3 L 30/40 11,80 €         
34141 RUBUS idaeus Autumn bliss® remontant + chromo po cont 3 L 30/40 12,30 €         
10935 RUBUS idaeus Fall gold remontant cont 3 L 40/60 11,80 €         
18381 RUBUS idaeus Fall gold remontant + chromo posé cont 3 L 40/60 12,30 €         
33998 RUBUS idaeus Frambelise® cont 3 L 30/40 11,90 €         
35139 RUBUS idaeus Frambelise® cont 10 L 80/100 36,00 €         

7116 RUBUS idaeus Héritage remontant cont 3 L 40/60 11,80 €         
18382 RUBUS idaeus Héritage remontant +chromo posé cont 3 L 40/60 12,30 €         
21766 RUBUS idaeus Héritage remontant tipi cont 10 L 36,00 €         
18383 RUBUS idaeus Malling promise non rem+chromo posé cont 3 L 30/40 12,30 €         

2809 RUBUS idaeus Malling promise non remontant cont 3 L 30/40 11,80 €         
9046 RUBUS idaeus Meeker non remontant cont 3 L 30/40 11,80 €         

19875 RUBUS idaeus Meeker non remontant + chromo posé cont 3 L 30/40 12,30 €         
1866 RUBUS idaeus Scepter remontant cont 3 L 40/60 11,80 €         

34432 RUBUS idaeus Scepter remontant + chromo posé cont 3 L 40/60 12,30 €         
18349 RUBUS idaeus Tulameen non remontant cont 3 L 30/40 11,80 €         
18384 RUBUS idaeus Tulameen non remontant +chromo posé cont 3 L 30/40 12,30 €         
10891 RUBUS idaeus Zeva remontant cont 3 L 30/40 11,80 €         
18385 RUBUS idaeus Zeva remontant + chromo posé cont 3 L 30/40 12,30 €         
17429 RUBUS idaeus Zeva remontant tipi cont 10 L 80/100 36,00 €         
24119 VACCINIUM corymbosum cont 65 L 125/150 189,20 €       
22560 VACCINIUM corymbosum Chandler cont 3 L 30/40 16,80 €         
20975 VACCINIUM corymbosum Darrow cont 3 L 30/40 16,80 €         

1502 VACCINIUM corymbosum Legacy cont 3 L 30/40 16,80 €         
1224 VITIS vinifera Alphonse lavallée cont 3 L 100/125 22,10 €         

19693 VITIS vinifera Alphonse lavallée cont 12 L 175/200 47,30 €         
23664 VITIS vinifera Blanc barrique 100l 408,00 €       

9395 VITIS vinifera Cardinal cont 3 L 100/125 22,10 €         
19694 VITIS vinifera Cardinal cont 12 L 175/200 47,30 €         

4871 VITIS vinifera Chasselas doré fontainebleau cont 3 L 100/125 22,10 €         
18183 VITIS vinifera Chasselas doré fontainebleau cont 12 L 150/175 47,30 €         
23659 VITIS vinifera Chasselas doré fontainebleau tipi cont 35 L 174,00 €       
18180 VITIS vinifera Chasselas rose cont 3 L 100/125 22,10 €         
18184 VITIS vinifera Chasselas rose cont 12 L 175/200 47,30 €         
11728 VITIS vinifera Dattier de beyrouth cont 3 L 100/125 22,10 €         
18185 VITIS vinifera Dattier de beyrouth cont 12 L 175/200 47,30 €         
22160 VITIS vinifera Francese blanche ombrelle cont 25 L Tige 156,00 €       
22162 VITIS vinifera Francese rouge ombrelle cont 25 L Tige 156,00 €       

5780 VITIS vinifera Italia cont 3 L 100/125 22,10 €         
18186 VITIS vinifera Italia cont 12 L 175/200 47,30 €         

5785 VITIS vinifera Muscat d alexandrie cont 3 L 100/125 22,10 €         
18187 VITIS vinifera Muscat d alexandrie cont 12 L 175/200 47,30 €         

4866 VITIS vinifera Muscat de hambourg cont 3 L 100/125 22,10 €         
18188 VITIS vinifera Muscat de hambourg cont 12 L 150/175 47,30 €         
34277 VITIS vinifera Muscat de hambourg tipi cont 35 L 174,00 €       
23663 VITIS vinifera Rouge barrique 100l 408,00 €       
34072 VITIS vinifera Vieux cep blanc pot deco 24 l 167,30 €       
12241 VITIS vinifera Vieux cep rouge pot deco 24 l 167,30 €       
35408 ZIZIPHUS Jujuba cont 20 L 100/125 148,10 €       


